



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 12. 6. je i uočnica sv. Ante. Svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i 11, te na Usjeku u 19 sati s blagoslovom vozila.

Na sam blagdan sv. Ante slaviti ćemo svetu Misu u Polju u 8 sati, kao i obično.

Završila je devetnica i proslava titulara naše župe, Srce Isusovo. Iskreno hvala svima koji su na bilo koji način doprinijeli da i ove godine svetkovinu Srca Isusova proslavimo na dostojanstven način. Zahvaljujem župnim zborovima, pjevačima i sviračima, mladima koji su pomagali, upravi HKUD-a "Studenčica" koja je uvijek spremna kada je najpotrebnije. Hvala redarima, čitačima, ministrantima, našim djelatnicima koji su se pobrinuli za okoliš, dvorište, cvijeće, rasvjetu, i kompletno uređenje župnog prostora.

Hvala darovateljima u hrani, novcu, piću, sokovima, pršutu, janjcima, krompiru, luku, paradajzu i ostalim stvarima koje su bile potrebne za izvanjsku proslavu Srca Isusova. Dosta obitelji se ove godine nesebinčno uključilo i dalo svoj doprinos da bi nam ovi dani proslave što bolje i ljepše protekli. Iskreno i do srca još jednom hvala svima. Neka vas sve Srce Isusovo prati svojom milošću kroz čitav vaš život.

Hvala domaćicama koje su cijelo vrijeme bile na usluzi, ažurne i spremne na srdačan doček gostiju, svećenika, vjernika, zborova i svih onih koji su u devetnici prošli kroz župnu kuću, a bilo ih je zaista puno.

Slijedi devetnica sv. Anti na Humcu.

Sveta ispovijed kroz devetnicu je u 17 sati, krunica u 17.30, dok devetnica i sveta Misa počinju u 18 sati. Od srca preporučamo svima koji mogu da odu na devetnicu i uključe se u molitvu i svetu Misu. Neka vas sve sveti Ante svojim zagovorom prati i štiti.

Naš župni zbor Vrelo života na devetnici na Humcu će nastupiti u četvrtak, 9. lipnja i pjevati svetu Misu dok će naš župnik predvoditi misno slavlje s temom: *Milosrđe i obitelj*.

Proba velikoga zbora je u srijedu u 20 sati radi pripreme za nastup na Humcu. Molimo sve pjevače da obavezno dođu na probu.

Proba dječjeg zbora je u subotu u 10.30. Molimo da djeca dolaze kroz lipanj na redovne probe, dok će srpanj i kolovoz biti bez proba, kao i dosada.

Proba tamburaša i gitarista zasada nema.

Ministranti imaju svoj redovni sastanak subotom u 10 sati.

Djeca koja su imala vjeronaučne izostanke dosta dobro su ih ispravili kroz dolaske na svibanjsku pobožnost i devetnicu, kako smo se i dogovorili.

Krizmanici koji su imali vjeronaučne izostanke kroz godinu, uglavnom su ih ispravili kroz dolaske na svibanjsku pobožnost i devetnicu Srca Isusova. Ostali su samo neki s još pokojim minusom. Župnik će se s njim a dogovoriti za još koji dolazak kako bi i te minuse popravili.

U našoj župi prošlih dana preminuli su *Gojko Petković*, pokopan u Gornjim Studencima i *Drago Peħar*, pokopan u Stubi. Pomolimo se za njihovu dušu.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 24/2016 (327) ♦ 5. lipnja 2016. ♦ Liturgijska godina - C

DESETA KROZ GODINU

ISUS USKRISIO SINA UDOVINCE IZ NAINA



Mladiću, kažem ti, ustani!

I mrtvac se ustade i progovori, a on ga dade njegovoj majci.

Čitanje Prve knjige o Kraljevima

U one dane: Razbolio se sin domačice koja je ugostila Iliju i bolest se njegova jako pogoršala, tako te mu je ponestalo daha. Tada ona reče Iliji: »Što ja imam s tobom, čovječe Božji? Zar si došao k meni da me podsjetiš na moj grijeh i da mi umoriš sina!« On joj reče: »Daj mi svoga sina!« Tada ga uze iz njezina naručja, odnese ga u gornju sobu gdje je stanovao i položi ga na svoju postelju. Tada zavapi Gospodinu i reče: »Gospodine, Bože moj, zar da i udovicu koja me ugostila uvališ u tugu umorivši joj sina?« Zatim se tri puta pružio nad djetetom zazivajući Gospodina: »Gospodine Bože moj, učini da se u ovo dijete vrati duša njegova!« Gospodin usliša molbu Ilijinu, u dijete se vratila duša i ono oživje. Ilija ga uze, side iz gornje sobe u kuću i dade ga njegovoj majci i reče joj: »Evo, sin tvoj živi!« Žena mu reče: »Sada znam da si ti čovjek Božji i da je riječ Gospodnja u tvojim ustima istinita!«

Riječ Gospodnja.

PSALAM:

**Veličam te, Gospodine,
jer si me izbavio!**

*Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio
i nisi dao da se raduju nada mnogom dušmani.
Gospodine, izveo si mi dušu iz podzemlja,
na rubu groba ti si me oživio.*

*Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi,
zahvaljujte svetom imenu njegovu!
Jer samo za tren traje srdžba njegova,
a cio život dobrotu njegovu.
Večer donese suze, a jutro klicanje.*

*Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni;
Gospodine, budi mi na pomoć!
Okrenuo si plač moj u igranje,
Gospodine, Bože moj, dovijeka ću te hvaliti!*

Čitanje Poslanice**svetoga Pavla apostola Galaćanima**

Obznanjujem vam, braćo: evanđelje koje sam navješćivao nije od ljudi, niti ga ja od kojeg čovjeka primih ili naučih, nego objavom Isusa Krista. Ta čuli ste za moje negdašnje ponašanje u židovstvu: preko svake sam mjere progonio i pustošio Crkvu Božju te sam u židovstvu, preravno odan otačkim predajama, nadmašio mnoge vršnjake u svojem narodu. Ali kad se Onomu koji me odvoji već od majčine utrobe i pozva milošću svojom svidjelo otkriti mi Sina svoga da ga navješćujem među poganima, odmah – ne posavjetovah se s tijelom i krvlju i ne uzidoh u Jeruzalem k onima koji bijahu apostoli prije mene, nego odoh u Arabiju pa se opet vratih u Damask. Onda nakon tri godine uzidoh u Jeruzalem potražiti Kefu i ostadoh kod njega petnaest dana. Od apostola ne vidjeh nikoga drugog osim Jakova, brata Gospodinova.

Riječ Gospodnja.**ALELUJA**

*Prorok velik usta među nama!
Pohodi Bog narod svoj!*

Čitanje svetog Evanđelja po Luku

U ono vrijeme:

Isus se uputi u grad zvani Nain. Pratili ga njegovi učenici i silan svijet. Kad se približi gradskim vratima, gle, upravo su iznosili mrtvaca, sina jedinca u majke, majke udovice. Pratilo ju mnogo naroda iz grada. Kad je Gospodin ugleda, sažali mu se nad njom i reče joj: »Ne plači!« Pristupi zatim, dotače se nosila; nosioci stadoše, a on reče: »Mladiću, kažem ti, ustani!« I mrtvac se podiže i progovori, a on ga dade njegovoj majci. Sve obuze strah te slavljahu Boga govoreći: »Prorok velik usta među nama! Pohodi Bog narod svoj!« I proširi se taj glas o njemu po svoj Judeji i po svoj okolici.

Riječ Gospodnja.**Ponedjeljak, 6.6. - Sv. Nobert**

7.30: Vinka Pavlović za pok. supruga MARIJANA

Utorak, 7.6. - Sv. Nobert

7.30: Pavo Vukšić za pok. djeda STIPANA, baku IVU, oca MARIJANA, majku IVU, strica PAVU, PAVLA i JAKOVA i ost. pok. iz obitelji

Srijeda, 8.6. - Sv. Medardo

7.30: Ivan Vukšić za pok. roditelje LOVRU i IVU i ost. pok. iz obitelji

Četvrtak, 9.6. - Sv. Efremski

7.30: Obitelj za pok. MARU Alilović

Petak, 10.6. - Sv. Margareta

7.30: Bosiljko Jelčić za pok. oca GOJKA, majku IVU, djeda IVANA i baku SLAVKU

16.30: Vjenčanje: Pavo Sršen i Kristina Tošić

Subota, 11.6. - Sv. Barnaba, apostol

7.30: Obitelj za pok. VINKU Gadže (1. godišnjica)

16.00: Vjenčanje: Nenad Tomić i Ivana Jurković

Nedjelja: 12.6. - 11. KROZ GODINU

8.00: Misa u svetištu

11.00: Misa u svetištu

19.00: Misa na Usjeku (blagoslov vozila)

ČITAČI - nedjelja 12. lipnja

Svetište - Misa u 8 sati:
Ljilja Raše, Viktorija Bošnjak
Svetište - Misa u 11 sati:
Ina Vukšić, Branko Alilović
Usjek - Misa u 19 sati:
David Miličević, David Brajković

Blagoslov polja:
Zvirovići, 24.6. (sv. Ivan)
- 11.00 sati.



Apostol Barnaba je bio Židov (Levit) helesnista iz dijaspore, rodom sa Cipra. Djela apostolska ističu da je bio "izvrstan čovjek, pun Duha Svetoga i vjere". Bio je veoma pobožan i darežljiv, a Biblija spominje da je prodao komad zemlje koji je imao da bi podijelio stečeni novac apostolskoj zajednici. Prvi židovski kršćani, među koje je spadao i Barnaba, su se striktno držali Mojsijevog zakona. Jeruzalemska zajednica je veoma poštovala Barnabu, koji se u Antiohiji pojavljuje kao prvi vođa kršćana. Njegova uloga je bila bitna u očuvanju jedinstva između crkvi Antiohije i Jeruzalema.

Barnaba je u misionarenju onih krajeva sudjelovao sa svetim Pavlom. Vjerovao je da ljudi neće zaslužiti spasenje ukoliko se ne obrežu po običaju Mojsija i ostalih poslanika. Pavao je pak naglašavao da je Evanđelje ponuđeno i poganima i da onima koji prihvaćaju Krista nije potrebno fizičko obrezanje. Pošto nije htio da se odrekne zakona, postao je protivnik Pavlovog učenja koje nije insistiralo na zakonu. Između njih dvojice "...dođe do zaoštrenosti, tako da se rastaše jedan od drugoga" (Dj 15:39).

Mučeničku smrt podnio je na otoku Cipru od Židova. Bio je kamenovan 61. i bio je sahranjen iza zapadnih vrata grada Salamine. Spomendan mu slavimo 11. lipnja.